

КАК СДЕЛАТЬ ВАШУ ЗАБАСТОВКУ УСПЕШНОЙ?!

1. Открытый политический страйк важнее "итальянки"

Итальянская забастовка, невыход на работу по "болезни", саботаж производственной линии хороши лишь для тех, кто никак не может выступить в открытую. Нужно понимать, что открытое объявление политической забастовки несёт режиму не только экономический, но и морально-политический ущерб. Таким образом вы придаете решимости другим рабочим. Не позволяйте диктатору повторить августовский трюк, когда по факту пол страны бастовало, а телевизор смог всех убедить что забастовки сдулись, т.к. начальники смогли нарисовать картинку и убрать рабочих с улиц.

2. Объединяйтесь

Не позволяйте начальству разделить вас. Не поддавайтесь на уловки поговорить отдельно с каждым цехом, собрать актив в актовом зале или перенести собрание на вечер. Не позволяйте спрятать вас в глубине производства, собирайтесь рядом с проходной, используйте плакаты и политические лозунги. Если понадобится выходите маршем к соседнему предприятию.

3. Массовость важнее юридических нюансов

Ваша массовость и непреклонность единственная гарантия сохранения рабочего места. В лукашенковской Беларуси сокращения это обыденность, даже устроенным по-блату грозят увольнения ради сохранности зарплат силовиков. Убеждайте коллег стоять до конца и в новой Беларуси вас никто не посмеет уволить.

4. Идеологи и профорги - главнейшие враги

Не участвуйте в переговорах. Ультиматум, это когда требуют выполнения всех требований немедленно. Любые переговоры инициированные начальством будут означать попытку вас уболтать и запугать. Пускай начальник ведёт переговоры с министрами о выполнении требований, а не запугивает своих рабочих. Иначе зачем вам, народу, стране, такой начальник?

5. Никаких половинчатых уступок и времени на раздумье

Часто начальство пытается остудить пыл бастующих подбрасывая обещания, деньги или частичные малозначительные уступки. Они легко отнимут их и переиграть свои слова, пока власть в их руках. Но забастовка с политическим ультиматумом, это возможность изменит баланс сил и вернуть власть над ситуацией тем, кто в этой стране созидает, а не просто распоряжается созданным.

6. Не замалчивать, а фиксировать угрозы

У каждого начальника есть дом, семья, друзья. Если он считает себя в праве наказывать людей за политические убеждения прикрывая свой зад перед диктатором, то об этом должны знать все. Отныне он не важная шишка, а враг народа, которому каждый желающий сможет передать привет при встрече.

7. Блокируй проходную, не оставляй места трусости и сомнениям

Большинство людей не присоединятся к забастовке не от того, что поддерживают режим, а от банальной трусости или лени. Поставь их перед фактом. Не стесняйся давить на совесть, излагать цели бастующих, призывать присоединиться. Стыдно должно быть тем, кто молчаливо поддерживает пытки, а не тем, кто с плакатами в руках называет вещи своими именами. Например, трусов трусами.

8. Попутный саботаж

Начальству будет сложнее загнать вас в цеха, а трусам спрятаться за станком, если вы заварите ворота цеха. Остановите производство и начальство будет вынуждено притормозить и осмыслить ситуацию.

9. Утро вечера мудренее

Выходите на протест с самого утра, не давайте идеолухам времени на раскачку. Игнорируйте запугивания тихарей и профсоюзных работников, сделайте призыв к горожанам поддержать ваш выход или сами отправляйтесь маршем в город

10. Возьми с собой ключ на 46

Одна из главных причин почему рабочих сложнее разогнать, чем студентов банально состоит в том, что они сильнее. Вооружитесь отвёртками и молотками, станьте плотным строем, договоритесь о действиях в случае задержаний. Может прихватить на марш заводскую технику?

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К ЗАБАСТОВКЕ!



@PRAMENBY